

Nome del frutto: D'Alessandria



Maturazione: giugno-luglio

Frutto: medio-grosso, arancio-giallo puntinato di rosso

Polpa: arancione, succosa, aromatica

Note: per consumo fresco, buona conservazione

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Reale d'Imola



Maturazione: luglio

Frutto: grosso, giallo-rossastro

Polpa: gialla, profumata, soda, gustosissima

Note: per consumo fresco, buona conservazione, varietà molto

fertile e rigogliosa

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:
San Castrese



Maturazione: metà giugno
Frutto: medio, ovale, buccia giallo-arancione
Polpa: arancione, soda, buon sapore
Note: per consumo fresco e sciroppi, varietà di forte vigore,
portamento espanso, buona conservazione, elevata e costante
produttività

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Vitillo



Maturazione: fine giugno Frutto: grosso, arancione

Polpa: color arancio intenso, molto consistente, spicca, aroma

intenso

Note: per consumo fresco, auto-fertile

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:

Portici



Maturazione: fine giugno

Frutto: medio-grosso, giallo-arancione

Polpa: arancione, soda, buon sapore

Note: ottima sciroppata ed essiccata, produttività elevata e

costante

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Palumella



Maturazione: luglio

Frutto: medio-grosso, giallo-arancione

Polpa: dolce, buon sapore

Note: consumo fresco, albero vigoroso a portamento intermedio,

di produttività elevata e costante

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:
Aurora



Maturazione: maggio-giugno

Frutto: medio, arancio con sovraccolore rosso, brillante Polpa: arancio chiara, succosa, ottimo sapore, dolce e molto

gradevole

Note: albero di elevata vigore, portamento espanso, buona

produttività

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Venturina



Maturazione: fine giugno Frutto: medio, arancione

Polpa: arancione, buon sapore Note: per consumo fresco

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:
Boccuccia



Maturazione: fine giugno

Frutto: medio-grosso, giallo puntinato di rosso

Polpa: giallo-aranciata, consistente, saporita, dolce appena

acidula

Note: per consumo fresco

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Cafona



Maturazione: fine giugno

Frutto: grosso, rosso, arancione

Polpa: gialla, consistente, aromatica, semi-spicca

Note: per consumo fresco, albero vigoroso, costante ed elevata

produttività

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:
San Francesco



Maturazione: metà luglio

Frutto: medio-piccolo, arancione-rosso

Polpa: soda, gradevole

Note: per consumo fresco o sciroppata

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Alba



Maturazione: fine giugno

Frutto: medio-grosso, tondo-oblato, arancio carminio Polpa: arancione intenso, dolce, profumata, succosa

Note: produttività media e costante

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Mazzini



Maturazione: metà luglio

Frutto: grosso, ovale, rosso brillante

Polpa: arancio consistente, spicca, di ottime qualità gustative,

aroma e succosità elevate

Note: produttività medio-elevata e costante

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:
Pellecchiella



Maturazione: giugno-luglio

Frutto: medio-grosso, giallo-arancio

Polpa: giallo-aranciata, soda, dolce, ottimo sapore

Note: consumo fresco, varietà vigorosa di elevata produttività

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Bella d'Imola



Maturazione: primi di luglio Frutto: medio, giallo-arancione

Polpa: aranciata, mediamente soda, spicca, saporita,

leggermente acidula

Note: consumo fresco, albero di vigore medio-elevato, alta

produttività

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Pisana



Maturazione: metà luglio Frutto: grosso, arancione

Polpa: dolce, aromatica, profumata

Note: produzione costante, auto-fertile, consumo fresco

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Sabatani



Maturazione: fine giugno

Frutto: grosso, arancione carminio

Polpa: arancione, soda, dolce, profumata

Note: per consumo fresco

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Farbaly



Maturazione: agosto

Frutto: medio-grande, forma ellittica, color arancio luminoso

Polpa: buona consistenza, dolce

Note: ottima produttività, messa a frutto rapida

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:
Precoce d'Imola



Maturazione: primo di giugno
Frutto: medio grosso, arancione-rosso
Polpa: arancione intenso, sapore dolce-acidulo, soda
Note: per consumo fresco e per confetture

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Bianca di Carpenteras



Maturazione: luglio

Frutto: medio-grosso, chiaro

Polpa: arancio-gialla, ottima

Note: per consumo fresco, buona conservazione

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945